

大肆鼓吹右翼言论 安倍向右转 日本退步走

试图降低修宪门槛

日本首相、执政的自民党总裁安倍晋三5月1日在访问沙特时对记者说,日本修改宪法不需要向邻国解释。此前,安倍称内阁成员参拜靖国神社“理所当然”,并公然否认日本军国主义发动侵略战争的历史……

分析人士指出,在修改宪法问题上,安倍的打算能否得逞尚难定论,而这种企图让日本遭到孤立已是不争的事实。安倍在“向右”的道路上越走越远,这引起国际社会及日本国内的反感及警惕。

右翼言论明目张胆

安倍拜相后一开始曾掩饰起他的右翼色彩,推出一系列刺激经济政策,在其策略暂时取得成效,内阁支持率获得上升后,为进一步讨取日本部分民众欢心,他逐渐开始明目张胆鼓吹右翼言论。

安倍为内阁成员“拜鬼”狡辩。安倍说,向为国捐躯的“英灵”表达“尊崇之意”理所当然,安倍内阁成员不会屈服于任何“威胁”。他还多次表示,对上次担任首相期间未能参拜靖国神社感到“痛悔之极”。

安倍公然否认日本发动侵略战争的历史。他指出,学术界和国际上尚无关于“侵略”的定论。安倍还称,他不会原封不动地继承对侵略表示反省和道歉的“村山谈话”,准备在二战结束70周年(2015年)之际发表一个“面向未来”的新谈话。

安倍及内阁成员近期的右翼言行反映了日本政坛右倾化的原因有二:第一,没有经历过二战的日本政客为赢取对日本侵略历史不了解的年青选民的欢心;第二,面对周边国家经济的迅猛发展,日本经济却面临诸多难题,强烈的失落感及担忧使其压力倍增,于是谋求在言论上虚张声势。

试图降低修宪门槛

为达成其目的,安倍政权开始了修改“和平宪法”的图谋。日本宪法第9条规定,永远放弃发动战争这一国家主权,永远放弃以武力威胁或使用武力作为解决



国际争端的手段。因此,这部宪法也被称为“和平宪法”。

安倍此次出任首相后,致力于修改这部宪法。根据自民党先前拟定的修宪草案,日本自卫队将升格为“国防军”,将拥有自卫权。然而,修宪有一道很高的门槛。根据宪法第96条规定,修宪必须由众参两院2/3以上议员赞成,再由国会提议,交由公民投票,获得半数以上赞成后才能进行。

由于直接修改第9条难度较大,安倍决定先从第96条入手,企图降低修宪门槛。分析人士指出,如果这部宪法不再是“和平宪法”,日本有可能与美国一起参加战争,不再走和平发展道路。

右翼言论遭抨击

安倍近期一系列的右翼举动,对国内

的影响尚无法确定,但已招来国际舆论的强烈反对。

中国外交部发言人华春莹指出,如果日本领导人将日本军国主义的对外侵略扩张和殖民统治视为引以“自豪”的“历史和传统”,企图挑战二战结果和战后国际秩序,日本将永远走不出历史的阴影,日本同亚洲邻国的关系将没有未来。

韩国外交部发言人表示,韩国政府在参拜靖国神社问题上坚持“绝不让步”的外交原则,在历史问题上“绝不可以混淆是非”。

美国媒体也批评了安倍的言论。《华尔街日报》说:“日本是美国的朋友,但是安倍的‘可耻’言论会使他的国家在国外失去朋友”。

一些日本媒体也表达了对安倍不负责任言论的不屑。日本《朝日新闻》的社

日本民众反对修宪

据新华社东京5月3日电(记者 刘天 郭一娜)日本各界约3500人3日在东京举行抗议集会和游行,反对修改宪法第9条和第96条。(如图)

当天是第66个日本宪法日。日本在野党社民党党首福岛瑞穗在集会上呼吁民众和国会其他政党一道防止修改宪法,让日本成为永远不发动战争的国家。

日本现行宪法于1947年5月3日生效。因宪法第9条规定,永远放弃发动战争这一国家主权,永远放弃以武力威胁或使用武力作为解决国际争端的手段,这部宪法被称为“和平宪法”。日本右翼势力一直试图突破这一限制。

论说:“毋庸置疑,历史是日本犯了发动侵略战争和实行殖民统治的错误,最后迎来了战败。”

在修宪问题上,执政联盟的公明党反对修改宪法第9条,共产党和社民党反对修宪。《朝日新闻》的民意调查显示,54%的受访者反对修改宪法第96条,52%的受访者反对修改宪法第9条。

分析人士认为,安倍如果在右倾化道路上越走越远,不自发内心地反省侵略历史并进行道歉,那么只会使日本陷入危险境地,得不到亚洲邻国及国际社会的信任,日本今后的发展将面临更多的难题。(新华社东京5月3日电)



澳大利亚 不将中国当成对手

据新华社堪培拉5月3日电(记者 王小舒)澳大利亚政府3日发布了2013年度国防白皮书,阐述在当前形势下的国防策略。白皮书表示,澳大利亚不将中国视为对手,欢迎中国的“和平崛起”,澳美盟友关系不会影响澳方与中方加强经贸合作。

澳大利亚总理吉拉德在发布白皮书的记者会上说,本地区的经济和战略形势已发生改变,美国将战略中心重新移回太平洋地区,全球金融危机以及澳大利亚在阿富汗、东帝汶和所罗门群岛等地的海外军事行动进入尾声等,使得澳大利亚国防形势与2009年相比有巨大变化。对澳大利亚而言,一个和平的印度洋—太平洋地区环境以及“竞争最小化、合作最大化的中美关系”蕴含巨大利益。

2009年,陆克文政府发布的国防白皮书曾称中国的军事现代化引发了周边国家的不安,3日的白皮书立场明显转变,称中国军费增加是“其经济增长的自然、合理的结果”。白皮书说,“政府不将中国当作对手,其政策旨在鼓励中国和平崛起,并确保在本地区的战略竞争不会导致冲突”。

根据白皮书的阐述,澳大利亚并不需要在其传统盟友美国和近年来关系日益深化的贸易和安全伙伴中国之间做出选择。尽管美中之间存在经济和战略上的竞争关系,但两者紧密的经济联系能确保它们建立“建设性的关系”。

澳大利亚国防部部长史密斯2日曾对媒体表示,澳大利亚希望看到中美之间存在“积极和建设性的关系”。

索马里 饥荒致死近26万人

据新华社电 联合国2日发布报告说,索马里最近一次饥荒导致近26万人死亡,其中半数儿童。

这份报告由联合国粮食及农业组织和美国资助的饥荒预警系统网联合发布,显示2010年至2012年索马里粮食危机期间,大约25.8万人死亡,包括13.3万名5岁以下儿童。这一死亡人数高于1992年饥荒时的22万人。

索马里2011年遭遇严重干旱,殃及1300多万人。这份报告是对这次灾害致死人数的首份科学评估,“估计全部人口的4.6%和5岁以下儿童的10%死于索马里中部和南部”。

根据联合国定义,饥荒意味着至少1/5的家庭面临严重粮食短缺、急性营养不良人群超过30%、每天1万人中有2人死亡。

尼泊尔 勒令超重警察减肥

新华社加德满都5月3日电(记者 周盛平)尼泊尔警察总署要求全国超重超标的警察每天练习瑜伽或从事其他锻炼活动来减肥。今年4月中旬以来,尼泊尔警方已在不少地区组织了多次瑜伽训练营。

警察总署发言人凯沙夫·阿迪卡里3日告诉新华社记者,不同于那些坐办公室的其他政府工作人员,警察需要经常跑动与不法行为和犯罪分子作斗争,每天练习瑜伽——这种尼泊尔常见的健身方式,不但有益于他们自己的身心,对提高警方工作效率也非常必要。

尼泊尔全国有约6万名警察。尼泊尔警方与肥胖作斗争“由来已久”,这也并非尼泊尔第一次发布此类减肥命令。2010年年初,不断有民众告状,说那些大腹便便的警员老是喜欢待在办公室而很少上街出警。当年4月,尼警方即出台特别规定要求这样的警员减肥。

世界首款机器苍蝇 果真飞了起来

据新华社华盛顿5月2日电(记者 林小春)美国哈佛大学的研究人员2日宣布,他们从苍蝇身上得到启发,经过十多年研制,终于开发出世界上第一款机器苍蝇。

机器苍蝇主体用碳纤维制成,体重只有80毫克,翼展3厘米。飞行时,它每秒振翅120次,频率几乎接近真苍蝇,快得肉眼根本无法看清,它还能在空中盘旋并沿着预先设好的路线加速飞行。在实验室飞行测试中,机器苍蝇展示了稳定、可控的飞行性能,目前能连续飞行超过20秒。而且有趣的是,它飞行时的消耗功率大约19毫瓦,经折算与真苍蝇的消耗功率一致。

研究人员表示,机器苍蝇提供了一条研究昆虫飞行学的新途径,将来如果电源等问题能够获得解决,有可能广泛应用于环境监测、搜救以及农业生产等领域。

五角大楼首次发布朝鲜军力报告

朝方称,有核武器才能搞经济

美国国防部2日向国会递交朝鲜军力评估报告,认为朝鲜发展核武器的目的是“以小博大”,与大国实现战略平衡、讨价还价。

报告说,如果朝鲜继续大力发展导弹技术和核武器,将有能力攻击美国本土。朝鲜官方媒体发表评论,称朝鲜只有保持核威慑,才能为发展国民经济创造稳定的环境。

未来或能攻击美国本土

美国2012财年《国防授权法》要求国防部以后每年向国会提交朝鲜军力报告。根据这一规定,五角大楼2日首次发布朝鲜军力报告,并公开报告非机密内容。报告说,朝鲜远程导弹技术取得进展。去年4月,朝鲜在“太阳节”阅兵式上展示了一款“看似陆基机动洲际弹道导弹”的武器,不过这种新型导弹还没有进行试射。

报告认为,朝鲜发展航天运载工具对开发射程可达美国的远程导弹意义重大。去年12月,朝鲜用“银河3号”运载火箭把卫星送入轨道,美方认为,火箭实为“大浦洞2”型导弹,射程也许能覆盖美国部分地区。由于朝鲜还没有研发出能够重返大气层的运载火箭,所以“大浦洞2”尚不具备搭载核弹头的攻击能力。

报告称,朝鲜大力发展可携带核弹头的洲际弹道导弹,目的是具备对美国本土进行核打击的能力。朝鲜今年2月进行第三次地下核试验后,做出“权威性的公开宣示”,希望核武器的射程能够到达美国。

不过,报告同时表示,眼下无法预测朝鲜什么时候具备这种军事能力,因为相关技术的发展速度取决于朝鲜能够为此

投入多少资源。报告称,如果朝鲜继续进行试验并把国家资源用于发展这些项目,朝鲜将不断向这个目标靠近,增加对盟国和美国在这一地区军队的威胁。

总体战略目标保持稳定

报告从美国国防部的视角评估和分析朝鲜整体外交和军事战略。美国国防部认为,朝鲜近期主要战略目标不会发生明显变化,仍然会通过发展核武器遏制外部潜在军事威胁,同时采取破坏韩美同盟等“强力外交”手段促成各方接受朝鲜的“安全利益”。

报告判断,预计在新领导人金正恩执

政期间,朝鲜将坚持这些战略目标。报告同时指责朝鲜向其他国家出售武器技术,并且“采取挑衅性和破坏稳定的举动”,对美国在这一地区形成“最严峻的安全挑战之一”。

美国情报界人士称,由于朝鲜与外界接触少,美国对朝鲜搜集情报面临挑战,不同机构对朝鲜军事能力的评估存在分歧。

朝方称拥核为发展经济护航

美国国防部的朝鲜军力评估报告公布后,朝方暂时没有正式回应。朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》3日发表社论,称核威慑能力是朝鲜发展经济的基础。社论说,美国试图用核武器统治世界,

所以要阻止其他国家获得核武器。美国要求朝鲜半岛实现“无核化”,真正目的是使美国能够更加轻易地入侵朝鲜;只有美国首先实现“无核化”,朝鲜半岛才能实现“无核化”。

“只有我们国家成为一个核强国,我们才能为经济部门注入更多的资金和能源,努力实现国民经济的快速增长。”《劳动新闻》社论强调。

社论同时表示,拥有核武器将加快朝鲜半岛统一进程。社论强调,朝鲜半岛会爆发核战争还是紧张局势会趋于缓和,一切都取决于敌人采取什么行动。但是,对美国无论如何不能抱有任何幻想,因为美国的目标就是摧毁朝鲜。(新华社供本报特稿)

招标公告

我单位因工作需要,拟采购下列产品,现公开招标:
1.九鼎·中和湾四期用水表、电表、热计量表;
2.九鼎·中和湾四期工程绿化施工;
3.发行公司报箱、邮包。
有意者应具有并提供上述相关产品的供应资质,报名时请携带相关资质原件,于5月6日报名。
报名地址:新区报业大厦1407室
电话:0379-65233526

洛阳市城乡规划局 建设项目公示

郑州铁路局职工集资建房(危旧房改造) 豫西指挥部申请办理铁道·龙城嘉园二期项目规划选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:
一、项目单位: 郑州铁路局职工集资建房(危旧房改造) 豫西指挥部
二、项目概况: 位于原洛阳东站散货装货场,洛阳市老城区道南路东段北侧、道南路与环城西路交叉口西北角,东至环城西路,西至铁道。龙城嘉园一期用地界,南至道南路,北至用地界,总用地面积约80.1亩。
三、用地性质: 居住用地
四、公示时间: 登报之日起七个工作日
五、监督电话: 63225095 63917263
洛阳市城乡规划局

分类广告

登声明 发公告 选《洛阳日报》
搬家大拿 财运来搬家 专业搬家80880701
老城西13383888661
城西1553973442C
涧西1553971442C
长短途货运、拆装空调
注册号:410304634060274
万顺搬家63350756
拆装空调家具钢琴63350756

庆典礼仪
●源佳庆典13608469739晚会演出
●海岸庆典时尚专业13007572573
家政服务
●实在人保洁公司15036762388
园林景观
●景观规划设计施工13703495403
声明公告
洛阳市第四职业高中的河南省行政事业性收费基金专用票据编号为0331401的三联收据丢失,声明作废。
洛阳市西工区信达复印打字店营业执照副本丢失,注册号:410303690009422(1-1),声明作废。

王银锁位于老城区精华街42号3幢3-2,证号为洛房权证字第00019330号房屋所有权证,声明遗失。
高强位于磨河区郑马营路32号1栋3单元502号,卡号为0206862的经济适用房房产证丢失,声明作废。
洛阳龙盛融和石化助剂有限公司拟于2013年5月18日在公司办公室召开关于公司注销的股东会会议,特此通知。
洛阳紫金城市市场华泰五金机电商店公章丢失,声明作废。
宁红乾位于涧西区武汉路2-13号楼1-106的房屋抵押他项权利证房地他证市字第00052427号,声明遗失。

贺强强与徐静之女贺丹丹出生医学证明丢失,编号为K41026918,声明作废。
焦佩佩南阳医学高等专科学校专科毕业证丢失,证书编号:137811200706000217,声明作废。
张永喜河南省专业技术人员任职资格证书丢失,证号为C03907060300011,河南省专业技术人员职务聘任证书丢失,证号为C03907060300011,声明作废。
洛阳市永生生物资源有限公司营业执照,副本丢失,注册号:410303120007613.410303120007613-1/2,组织机构代码证正、副本丢失,代码为61480441-7,声明作废。

杨银行与张小晓之女杨语晨出生医学证明丢失,出生证编号M410206918,声明作废。
新安县正村镇农业服务中心法人证书、副本丢失,证书号:141032300499,声明作废。
彭义本位于涧西区8街坊7-1-505房屋所有权证,证号为字第X051693号,声明遗失。
认尸启事
2013年4月29日20分许,在牡丹桥南国花园门口外发生一起交通事故,死者,男,身高168厘米左右,约35岁,黑发长约2.5厘米,上穿黑色皮夹克;下穿灰色牛仔褲,脚穿黄色皮旅游鞋,右臂背有一“乐”字形文身,望知情者家属速与洛阳市交警大队联系62232808

付刚位于老城区图书馆街小区4号楼4单元102室土地证丢失,证号为洛市国用(2005)02004168,声明作废。
通知
刘丽娟、刘世涛、牛利利、陆艳利、陈辉辉、杜洛锋6位同志: 请你们自见报之日起60日内到单位说明情况,否则单位将按相关规定处理。
孟津县疾控中心
公告
洛阳信泰投资管理有限公司股东洛阳恒大联合投资管理有限公司拟将所持公司70%股权(707万元)转让给李辉,原法定代表人闫隆变更为李辉,特此公告。
洛阳信泰投资管理有限公司 洛阳市公安局龙门派出所

认尸启事
2013年4月30日中午12时许,在洛阳市龙门北桥东北侧发现一具无名男尸,死者约25岁,身高1.70米,上身穿黑色秋衣,下身蓝色牛仔褲,脚穿白色361牌旅游鞋,黑色带银色斜纹皮带扣,黑色腰带,请死者家属及时与龙门派出所联系。电话:65982110
程警官 18238891308

付刚位于老城区图书馆街小区4号楼4单元102室土地证丢失,证号为洛市国用(2007)04004010,声明作废。
认尸启事
2013年4月30日中午12时许,在洛阳市龙门北桥东北侧发现一具无名男尸,死者约25岁,身高1.70米,上身穿黑色秋衣,下身蓝色牛仔褲,脚穿白色361牌旅游鞋,黑色带银色斜纹皮带扣,黑色腰带,请死者家属及时与龙门派出所联系。电话:65982110
程警官 18238891308